

# Юнармейцы встретили День призывника в дивизии Дзержинского

ТЕКСТ РУБЕН ГАРСИА  
ФОТО КРИСТИНА КОРМИЛИЦИНА

**ПРОЕЗЖАЯ МИМО ВОЕННОЙ ЧАСТИ В БАЛАШИХЕ В МИНУВШУЮ СРЕДУ, ВОДИТЕЛИ МОГЛИ НАБЛЮДАТЬ НЕОБЫЧАЙНОЕ ОЖИВЛЕНИЕ У ВОРОТ КПП. ВМЕСТО СУРОВЫХ ОФИЦЕРОВ И СОЛДАТ В УНИФОРМЕ НА ТЕРРИТОРИЮ ГРУППАМИ ЗАХОДИЛА СМЕЮЩАЯСЯ МОЛОДЕЖЬ. НО УДИВЛЯТЬСЯ ТАКОМУ ОБИЛИЮ ГРАЖДАНСКИХ НА ВОЕННОМ ОБЪЕКТЕ НЕ ПРИХОДИТСЯ — ЭТО РОСГВАРДИЯ ПРОВОДИТ ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА. А ПО СВЕТЛЫМ ПУХОВИКАМ И КРАСНЫМ БЕРЕТАМ В РЕБЯТАХ ЛЕГКО МОЖНО БЫЛО УЗНАТЬ ЧЛЕНОВ «ЮНАРМИИ».**

Место для проведения мероприятия выбрали самое подходящее — Отдельная дивизия оперативного назначения (ОДОН) им. Ф. Э. Дзержинского.

Не считая 45-й бригады спецназначения ВДВ, в пределах Москвы едва ли найдется другая военная часть, за которой числится послужной список в сотни боевых операций. География охватывает почти все горячие точки на территории России и ближнего зарубежья за последние 25 лет.

Армения, Нагорный Карабах, Центральная Азия, Осетия, Чечня — дивизия успела отметиться везде. Сводные подразделения и сегодня продолжают защищать покой граждан, неся службу на Северном Кавказе.

Отличительным знаком и своеобразной визитной карточкой спецназа ОДОН является краповый берет — символ принадлежности к внутривойсковой элите. Но чтобы заслужить право его носить, кандидату придется пролить немало пота и крови. Его ждут кросс в полной экипировке, полоса препятствий, акробатические упражнения и 12-минутная серия поединков без отдыха, чему придается особое значение.

И именно такие люди, заслуженные бойцы, ветераны и командиры подразделения, должны были рассказывать школьникам, в каких условиях сегодня проходит служба солдат-призывников.

Но перед тем как отправить молодежь — кого на броневодном, кого осматривать казарму, а кого знакомиться с образцами вооруже-



ния и техники, командование части наградило самых активных юнармейцев, пожелав им в будущем пополнить ряды вооруженных сил и Росгвардии.

«Для солдата важна не только дисциплина. Нужно быть честным товарищем и хорошим другом для своих сослуживцев, таких же, как он, военных. Надеюсь, все эти качества вы проявите, когда пойдете в армию. А пока желаю всем крепкого здоровья, боевого духа и, смотрите, не пропустите сегодня лучшую учебную точку — с военной полевой кашей» — с такими словами обратился к ребятам Вячеслав Мирошниченко, военком Московской области.

Первым участком, куда попал корреспондент «Юнармии», был автодром, где ме-

ханики-водители грузовиков и бронетранспортеров оттачивали свое мастерство. Но надо сказать, что ребят не так привлекли рычащие БТР (ихто они повидали и на парадах, и на постаментах), как виртуальные тренажеры, на которых военнослужащих обучают основам вождения.

К маленькой кабинке с рычагами и кнопками стояла целая очередь из желающих почувствовать себя за рулем восьмиколесного БТР. Еще бы! Качающийся на рессорах механизм очень напоминал симулятор гонок в парке аттракционов с той разницей, что в парке аттракционов за тобой не следит бдительный и придирчивый командир.

Знакомство с техникой мы продолжили у Дома офице-

△ Военная техника традиционно пользуется повышенным интересом у молодых людей, тем более когда можно самим все покрутить и потрогать

ров, где в ряд выстроились почти все образцы транспорта, используемого росгвардейцами в военных целях. Причем не только наземного — особый интерес гостей дивизии привлек противодиверсионный катер.

Черный, сделанный из высокопрочного алюминия, легко перемещающийся посуху благодаря складывающимся колесам, катер с расстояния чем-то напоминал смертоносного жителя северных морей — косатку.

Здесь же стояли бронированные «Газель», «УАЗ»